
Nový internetový rozcestník Poznej Pošumaví zahájil  provoz 
 

Klatovy, 5. 11. 2012 

 

Místní akční skupina Pošumaví  z.s.p.o. zahájila k 1. 11. 2012 provoz  internetového 

rozcestníku Poznej Pošumaví. Rozcestník byl vytvořen s cílem sjednotit na jednom místě 

většinu webových stránek, které se týkají územní působnosti Místní akční skupiny (MAS) 

Pošumaví. Na internetové adrese www.rozcestnikposumavi.cz najdou zájemci většinu 

webových stránek provozovaných MAS, jejími členy a partnery.  

 

S pomocí nového rozcestníku lze nalézt nejen informace o aktivitách MAS, ale také 

zajímavosti týkající se lidové architektury, historických památek, přírodních rezervací, 

pomníků nebo mimo jiné  památných stromů. „Jedná se například o stránky projektu Poznej 

svého souseda, které nyní  obsahují  téměř 1700 položek týkajících se vlastivědných, 

historických, přírodovědných a dalších objektů (www.mapin.uhlava.cz). Dalším publikovaným 

projektem je Poznej Pošumaví. V jeho rámci jsou vytvářeny letáky ve formátu PDF, které 

seznamují  s turistickými zajímavostmi  a podnikatelskými aktivitami  na území MAS.  Letáky 

mají jednotnou formu a jsou volně ke stažení na internetu. Pro zájemce jsou soustředěny na 

adrese www.masposumavi.cz. Prostřednictvím rozcestníku si lze prohlédnout také stránky 

www.mistnidedictviposumavi.cz . Tento web seznamuje se souborem lidové architektury 

vytvořeným  na základě projektu Spolupráce Místní dědictví – bohatství, na které 

zapomínáme. Průběžně  jsou doplňovány další stavby. V současné době je odborným týmem 

popsáno již více než 100 staveb lidové architektury. Tento projekt vznikl za podpory 

ministerstva kultury a Plzeňského kraje,“ uvedl manažer MAS Ivo Šašek 

 

Rozcestník dále obsahuje odkazy na internetové stránky všech obcí, které poskytly svá území 

pro realizaci Strategického plánu LEADER, což umožňuje, aby  podnikatelé, veřejná správa a 

neziskové organizace se sídlem v těchto obcích  mohli čerpat prostředky z Programu obnovy 

venkova.  

 

MAS Pošumaví nabízí i dalším podnikatelským a nepodnikatelským subjektům, které mají 

své sídlo či provozovnu na území MAS přidání odkazu do rozcestníku. „Cílem je sdružit a na 

jednom místě poskytnout co nejvíce informací o Pošumaví, a to jak pro místní obyvatele, tak i 

pro zájemce o návštěvu z jiných regionů,“ dodal Ivo Šašek. 

 

 

Kontakt:  

Kancelář MAS Pošumaví z.s.p.o. 

Nám. E. Beneše 38 

340 12  Švihov 

tel: 376 387 717 

www.posumavi.jz.cz 

e-mail: lag@posumavi.jz.cz 
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